| Daiin: KB6-330.50 xar |

CocraBien: 23.01.2015 r.

| Jlucr: 1 u3z 4

i‘fel;lae KOI[ HaumeHnoBanue JCTalIn XapaKTepHCTHKa HII’E-/]:/IOB,I[

Puc. | 244.00.00.00.00 Kommnpeccop POSHyHIHLIﬁ MOPIIHEB O 1
0e3MacJsHbIH B cOope
1 244.02.03.00.00 | PecuBep ¢ TPaHCIIOPTHPOBOYHOI PYKOSATKOI PKB-50 1
2 246.02.00.02.00 | 3aruymika Ha pecuBep G1/2" 1
3 281.05.00.16.00 | Knaman ciuBHOI1 B cOope G1/4" 1
4 246.02.00.11.00 | KpaH mapoBblii MarucTpajibHbIi KII-15 1
5 246.02.00.03.00 | Knaman oOpaTHBIH IpaBblii 1/2"->1/2"->1/8" 1
6 246.02.00.05.00 | ®wurusr (yronok) miacrmaccoBbiii 90° ;pl\;%?flj_?];{;cmn BCTABKoH 2
7 246.02.01.01.00 | Temenpeccocrar 0,8-1,0 MIla 1
8 281.05.00.11.00 | Manometp D55mm. @55 1
9 246.02.00.06.00 | IlepexoJHHK TEIENPECCOCTAT-PEIYKTOP SM G1/4"-SM G1/4" 1
246.02.02.00.00 | PenykTop BHIXOTHOTO AaBJIEHHS B cOope 1
A 10 | 246.02.02.01.00 | PemykTOp BBEIXOJHOI'O AABJICHHS 1
11 | 281.05.00.12.00 | Manometp D45mm. 245 1
12 | 281.05.00.07.00 | CoenmunHeHue OBICTPOCHEMHOE 2
13 246.02.00.07.00 | IepexoJHHUK aBapUHHOIO KJIaNlaHa SM G1/4" - SF G3/8" 1
14 246.02.00.08.00 | Knaman npegoxpaHUTEIIbHBIN SF001 1
15 246.02.00.10.00 | ITymep pecusep - TEIEMPECCOCTAT SM G3/8"-SM G1/4" 1
16 246.02.00.09.00 | Konrpraiika mrynepa peCuBep — TEICIPECCOCTaT SF G3/8" 1
17 246.02.00.12.00 | Tpybka IIBX PA 11 6x1mm L=330MMm 1
18 243.03.00.00.00 | Hacoc Bo3aymHblii B chope ¢ diexkrpoasurarenem | C330/24 1
19 281.03.00.02.00 | Yrosok meraiunueckuit 90° G3/8" 1
20 244.02.00.02.00 | Tpoitank meTammmgeckuii 90°/180° G3/8" 1
21 244.02.00.03.00 | TpyOka coequHUTEIILHAS 9x0,8MM. 1
22 00.02.04.02.43 | Boar M10x30 T'OCT 7798-70 4
23 00.02.02.02.07 | Illaiiba C.10TOCT 6958-78 4
24 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ guannem 7003-0303 M10T'OCT 8918-70 4
25 244.,02.00.01.01 | TpyOka anmoMuHHEBass KOHTYPa BBICOKOTO AaBiacHus | 14*1,5Mm L=505mm 1
26 246.02.00.22.00 | Iaiika TpyOKH KOHTYpa BBICOKOTO JTaBJICHUS G1/2" 2
27 244.02.00.05.00 | IepexoaHHK KOHTYPa BBICOKOTO HaBJIEHUS SF G3/8"- SM G1/2" 1
28 00.10.02.01.09 IIIHyp nMUTaHMS C BIJIKOM 3Gx1,5 mm?, L=1,5m 1
M12-6gx100.58.20.019

29 00.02.04.02.44 | Boar FOCT 7798-70 2
30 00.02.02.02.39 | Illaiiba C.12.019TOCT 6958-78 2
31 244.02.00.06.00 | Brynka xosecHas 2
32 245.02.00.10.00 | Taiika c puanuem 7003-0304 M12 T'OCT 8918-70 3
33 244.02.00.08.00 | Koseco nHeBMaTHYECKOE 2
34 244.02.00.07.00 | Bubpooropa mepeassist ¢ 10pabOTKOM 1
35 244.05.00.01.00 | PykosiTka pe3uHOBas 1
36 244.06.00.00.00 AHa’pOOHBIN KJIeH repMeTHK IS PUKCAITUN 1

PE3bOOBBIX COCTMHECHHIMA

NHTEPCK{ON

Karamxor 3ammacHBIX YacTEeH U3IEIIUS

HeticrButenen c: 23.01.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI 0e3MaCJIAHbIN

KBBb-330/50




| Daiin: KB6-330.50 xar |

Cocrasner: 23.01.2015 r. |

Jluct: 2 u3 4

Puc.1

30 33 1 3 \32
cjfe};{z Kox HauMeHoBaHue neTanu XapakTepucTuka mlij;s:;)l
Puc.2 | 243.03.00.00,00 | Hac0¢ BO3AYIIHbII B chope ¢ C330/24 1
JJ1eKTPOABUIaTeIeM
1 00.02.02.02.07 | Iaii6a ruockas @10 1
2 243.03.00.01.00 | Kosbio 1
3 243.04.00.00.00 | Daexrpoasurarein B coope C330/24 2,05xBT, 140006/Muu, 230B/50I'n/9,6 A 1
4 243.03.00.02.00 | Kaprep Hacoca 1
5 243.03.00.03.00 | Humwaap 2
6 243.03.00.04.00 | T'onoBKa muIMHAPA 2
7 243.03.00.05.00 | Bosar rosoBKH MUIHHIPA M8x90 8
8 243.03.00.06.00 | IIpokaaka roJOBKH HMJIHHIPA BEPXHISL (I'l-r1ata Ki1anaHoB) rpaduroBast 2
9 243.03.00.07.00 | IIpokmaaka roJ0BKH IFUIHHIPA HAKHSS UIaTa KJIANAHOB-IIHIHHID 2
10 243.03.00.08.00 | ITopiieHb-TOIKATED 1
11 243.03.00.09.00 | Boar ¢hukcaryy KpUBOIIHIIA M8x40 1
12 243.03.00.10.00 | MamskeTa MOPIITHEBAS HIKHSS 2
13 243.03.00.11.00 | Kpusomum 1
14 00.02.02.01.08 | Iaiiba npy>kuHHAS 8 8
15 243.03.00.12.00 | ITanem mopirHeBOM MI10 1

NHTEPCK{ON

Karamor

3arracHbBIX JacTEeH U3ASIIU

HeticrButenen c: 23.01.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI 0e3MaCJIAHbIN

KBBb-330/50




| Daiin: KB6-330.50 xar |

Cocrasner: 23.01.2015 r. |

Jluct: 3uz 4

16 00.01.01.01.47 | IoqmuMIHUK OIAPUKOBBIA 6205 2RS (28x52x15) 1
17 243.03.00.13.00 | ManyxeTa nopIIHeBast BEpXHss B70x46.6x5 2
18 00.02.04.04.01 | Bunr M6x20 2
19 00.02.04.04.33 | Bunr M6x30 4
20 00.01.01.01.75 | IoqmuMNHUK OIAPUKOBBIN 6202 2RS (15x35x11) 2
21 243.03.00.14.00 | llaryn 1
22 243.03.00.15.00 | Taiixa mopIirHEBOro Mayibla M10 1
23 243.03.00.16.00 | Kppimrka gHUIIA TOPITHS 2
24 243.03.00.17.00 | Taiixa (hukcaruu nOIIAITHIKA 1
25 243.03.00.18.00 | KpputpuaTka OXJIaXICHHS HACOCHOW YaCTH 1
26 243.03.00.19.00 | Ilnara KIamaHOB IOJOBKH IMIHHAPA 2
27 00.02.04.04.50 | Bunr M8x45 1
28 243.03.00.20.00 | duddy3op KppuIbHATKH HACOCHOW YacTh 1
29 243.03.00.21.00 | Pemne TermmoBoe ¢ raikoi B coope 1
30 243.03.00.22.00 | Kopobka KOHIEHCATOPOB 1
31 243.03.00.23.00 | Kpsimika 3eKTPOIBUATATEIIS 38 HSIS 1
32 243.03.00.24.00 | KppuibuaTka OXJIaQKICHHS JICKTPOABUTATEIS 1
33 00.01.01.01.89 | IMogmIMIHKUK NTAPHUKOBBII 6206 2Z (30x62x16) 1
34 243.03.00.25.00 | IIpokmaaka 60ITa KPBIIKK JHHIIA TOPIIHS 2
35 243.03.00.26.00 | ®wibTp BO3AyIIHbIH B cOOpe 2
36 243.03.00.27.00 | Bunr M8x20 2
37 243.03.00.28.00 | KonaeHcaTop 3JI€KTPOABUTATEIIS PabOYHiA 35mMx®D 1
38 243.03.00.29.00 | KonaeHcaTop 3JI€KTPOABUTATEIIS PabOUHid 60MKD 1

Puc.2

e
32

5
21
28

19

NHTEPCK{ON

Karamor 3armracHBIX YacTEeH U3 SIIUA

HeticrButenen c: 23.01.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI 0e3MaCJIAHbIN

KBBb-330/50




| Daiin: KB6-330.50 xar | Cocrasner: 23.01.2015 r. | Jlucr: 4 3 4

Cxera 37ekmpu4eckas
KBb-330/50
Cemebou Tenenpecoccmam
- Kkadens N """"""""" %

Avamo-3engns

 — s A
Ropuswe bt i i

Aoamo-3enens

Lxema 3nexmpodBuzamens

ol A

A) NifcK

MHTEP:KQN KarTasor 3amacHBIX dacTel U3aSJIUs

. . Komnpeccop Bo3aymHbIii
Jeiicteurenen c: 23.01.2015r. HopHIHEBOil Ge3MaCTHbIIE KBBE-330/50




